

# 接庄街道一老人来买馒头,不慎将装着6000多元现金的塑料袋落下 等了一下午,她将钱物归原主

文/图 本报记者 邓超 通讯员 陈鑫

日前,接庄街道后苏村村民房德成,将一面锦旗送到了口头村村民王芳的手中。12月20日,房德成在口头村村民王芳店里买馒头时,不慎将装着6000余元现金的塑料袋遗落在店里。待下午房德成想起回身去取时,已经等待了一个下午的王芳,将现金原封不动的还给房德成。



房德成向王芳赠送锦旗。

## 老人不慎遗落现金 店主原地等待4小时

“实在太感谢您了……”12月23日下午3点,66岁房德成老人带着儿子,手捧锦旗来到接庄街道口头村村委会,向该村村民王芳递上了锦旗。再次见到王芳,房德成老人非常激动,“今天特意来感谢,这事我们全家都很感动。”

12月20日中午12点,刚刚领到6600元工资的房德成,来到王芳经营的馒头店里买馒头。交钱的时候,随手将装有工资的黄色塑料袋放在身旁的馒头笼屉上,买完馒头后,房德成便转身离开。就在他走出店不久后,王芳不经意地发现馒头笼屉上面落了个黄色塑料袋,她马上捡起来查看,发现里面有六千多元的现金。王芳心想失主应该很着急,但是塑料袋内除了现金外没有任何联系方式,每天进进出出店里的人不少,到底是谁丢了塑料袋?王芳经过仔细回忆,回想起来是中午那位老人在交钱时不慎将塑料袋落在店里。王芳料定老人会回来取

钱,便在店里等待老人回来。

转眼到了下午4点,距离房德成买馒头已经过去4个小时,也没见老人回来。王芳一步也不敢离开店,生怕老人找不到钱着急上火。临近下午4点半的时候,房德成急匆匆的赶到王芳的馒头店。看到神情慌张的房德成大爷,王芳询问他塑料袋内有些什么物品,逐一核对完后,把钱包交到房德成手里。拿到失而复得的工资,房德成非常感激,连声道谢,但当房德成拿出几百元现金要表示感谢时,却被王芳婉言谢绝。

## 携家人前来赠送锦旗 加入一起传递正能量

“拿到了丢失的塑料袋,里面的现金原封不动,一张都没有少。”失物复得,一定要感谢好心人。房德成老人回家后反复交代儿子一定要对好心人表示感谢,因为这些钱对于他来说非常重要。于是房德成老人的儿子房康便托人制作了一面锦旗,当面向王芳表示感谢。

“王芳捡到失物并且坚持在原地等候失主,一直在

为归还失物做出积极的努力,对于归还失物时的负责态度和谨慎精神,这一系列的行为,都让我和家人深受感动。”房德成老人儿子房康说,像王芳表现出来的这种拾金不昧,不贪图回报的精神值得我们全家深深感谢和铭记,这种精神是社会的正能量,应该得到弘扬和赞誉。

“归还东西并非是图感谢,这么多现金对于一个老人来说一定非常重要,必须赶快交给失主,这是做人的本分。”家住口头村的王芳,在接庄街道口头村有一家经营12年的馒头店,平日她态度和蔼,团结邻里,待人脸上总是挂着笑容,蒸的馒头便宜又好吃,无论是本村村民还是周边村庄的村民都喜欢来她的店里买馒头。

“丢了钱能还给人家,这种拾金不昧的精神,值得我们全体村民向她学习。”在口头村妇联主任胡绪秀看来,王芳拾金不昧的事迹与她平日里助人为乐、不拘小节的品质息息相关,今后要把她身上拾金不昧的精神,在全村发扬光大,将正能量传递开来。

## “蓼河工匠杯” 职业技能大赛开幕

本报济宁12月26日讯(记者 王博文) 日前,济宁高新区“蓼河工匠杯”第二届职业技能大赛开幕仪式在济宁市技师学院实训中心举行。本次大赛由济宁高新区人力资源服务中心主办,济宁高新人才联盟服务有限公司和济宁市技师学院承办,共吸引了60余名来自区内各企业的技能人才报名参加。

本次大赛涵盖数控车工、焊工、汽车维修工和电工四个工种,分为理论、实操两部分,各竞赛工种决赛设置

一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,除此之外,根据情况设置优秀选手奖、优秀代表队等奖项。

当前,高新区正全力推进“三次创业”,打造一支高素质技能人才队伍尤为重要。为此,区人力资源服务中心举办了“蓼河工匠杯”系列技能竞赛活动,旨在为技能人才提供一个展示自我、提升自我、超越自我的舞台,为推进职业技能培训开展提供有效支撑,同时推动全区技能人才工作向高水平发展。



职业技能大赛开幕。

## 济宁职业技术学院与高新区基层党支部开展联建活动

# 学院与村实现党组织建设双向互动

本报济宁12月26日讯(记者 邓超) 12月24日,济宁职业技术学院教工第一党支部和王因街道王因村党支部联建活动暨专题党课活动,在济宁高新区王因街道办事处举行。活动期间,双方党支部签订联建协议,济宁职业技术学院教工第一党支部,向王因村党支部赠送了党建读物及文化书籍。

此次活动,以加强基层党

建工作为着力点,健全基层组织、加强队伍建设、完善工作制度、规范活动开展。以服务农村、服务群众为出发点,健全机制、强化功能、优势互补、资源共享,全面提升服务质量和水平。通过开展联建活动,进一步强化党员干部的责任意识、服务意识、奉献意识,实现学院党组织与村党组织建设的双向互动,为推动党的建设、促进学院和村各项事业

发展奠定坚实基础。

为保障互建活动的顺利实施,双方党支部将开展互建共建工作摆上重要议事日程,支部书记为第一责任人,亲自抓、负总责。院领导班子成员带头参加所在支部各项活动,定期到联建村走访调研,了解社情民意,帮助建强基层组织、谋划发展思路、解决发展难题。

建立联席会议制度,每季

度召开一次支部负责人会议,安排部署联建工作。建立联络员制度,联建双方分别确定1名联络员,负责联建工作具体事宜,确保联建工作常态化,积极为联建工作开展创造条件,提供方便。

严肃活动纪律,教工第一党支部党员到村开展联建活动,不得搞形式、走过场,不得干扰群众的正常生产和生活。严格遵守各项工作制度和纪

律,尊重民风民俗,维护村规民约,以务实的作风、良好的形象影响群众,取信于民,确保联建工作取得实效。

济宁高新区将积极为联建工作开展创造条件,确保联建工作取得实效,进一步加强基层党建工作,强化党员干部的责任意识、服务意识、奉献意识,以服务农村、服务群众为出发点,共同推动乡村振兴工作再上新台阶。